



12 апреля 2018г. на базе Машиностроительного колледжа проходил зональный этап IX областного фестиваля-конкурса «Я вхожу в мир искусств». Студенты нашего колледжа также принимали в нем участие. Они подготовили интересную трогательную и разноплановую программу, которая по достоинству была оценена как жюри зонального этапа, так и жюри областного фестиваля. 17 мая наши студенты выступили на гала-концерте IX областного фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусства», а 21 июня колледж получил официальные результаты участия нашей команды в конкурсе.

Итак, Диплом победителя IX областного фестиваля художественного творчества обучающихся профессиональных образовательных организаций Оренбургской области «Я вхожу в мир искусства» в номинации «Хореография» получил танцевальный коллектив «Вдохновение» под руководством Ермоленко Кристины Валерьевны. Также дипломом победителя награжден вокальный ансамбль «ESPADO» под руководством Игошиной Ольги Николаевны. В этой же номинации диплом призера получил Шустиков Алексей.

Грамотой «За активное участие» в зональном этапе IX областного фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусства» жюри отметило Баранову Валерию. Дипломы победителей зонального этапа IX областного фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусства» получили танцевальный коллектив «Вдохновение», вокальный ансамбль «ESPADO» и Резвых Дмитрий, дебютировавший в номинации «Театральная» под руководством Деккера Юрия Владимировича. В состав призеров зонального этапа IX областного фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусства» вошли Потехина Ирина, выступавшая в номинации «Цирк», и Шустиков Алексей в номинации «Вокал».